

## 去年出生3300人死14500 江苏兴化人口数据吓人

大纪元



大量网络视频显示，中国很多省市人口大幅减少，城市空旷，乡村冷清。

近期中国各地博主发布当地人流稀少的视频，质疑中国到底还剩多少人口。江苏泰州当局近日也公布了让人震惊的人口数据，引发舆论关注。

2月11日，中共泰州市姜堰区政府官网发布2024年末人口数据，宣称该区2024年出生0.22万人，死亡0.8万人，人口降幅7.81%。

此前1月26日，台州市代管的县级市兴化市也公布了2024年末人口数据，声称该市2024年末常住人口较上年减少1.23万人，降幅10.03%。2024年出生人口0.33万，死亡人口1.45万。

中共官方的统计数据向来“富含水分”。许多网民虽然怀疑上述人口数据的真实性，但也认为足以说明全国人口数据的虚假，因此纷纷在网上传播这些截图。

中共统计局此前宣称，2024年末，中国总人口数14.08亿人，只比2023年末减少139万。

中共的人口数据，已被海内外专家连续质疑多年。今年以来，连大陆普通网民都亲身感受到这些统计数据的虚假。

近来大陆社交平台传出大量视频，内容都是网民实地拍摄当地“人烟稀少”的景象，拍摄地点包括全国许多地区，既包括北上广深等一线城市的商场、车站和街道，也包括偏僻的农村小巷。拍摄者纷纷质疑：“中国真的还有14亿人吗”、“人都去哪了”。

有网民让马斯克的AI模型Grok 3从中国新年期间的消费等多个角度详细推算，得出的结论是2020年至2023年来中国人口减少了1.5亿~2亿人。

中国疫情持续爆发多年，人员大量死亡。根据新唐人实地采访获得的信息，至今多地疫情仍在爆发，医院爆满，殡仪馆要排队，部分地区又悄悄开放了土葬。

2022年7月，上海公安局数据库被泄漏到网络上。网民发现其中只有10亿人的身份信息，因此怀疑这可能就是当时中国真实人口数据。

### ■ 聚焦 ■

## 美国严打毒品 加墨关税3月4日生效 中国再加征10%

新唐人

2月27日，川普总统宣布，因大量毒品从墨西哥和加拿大涌入美国，其中大部分产自中国，因此加墨关税将于3月4日如期生效，并对中国商品额外加征10%的关税。

为了打击源源不断从加拿大和墨西哥流入美国的大量毒品，川普总统于周四（2月27日）宣布，原定于3月4日生效的加墨关税将按计划执行。几乎所有加拿大和墨西哥进口产品将被征收25%的关税，但加拿大能源产品的税率为10%。

由于其中大部分毒品，如芬太尼等，是在中国制造和供应的，美国还将在同一天开始对中国的商品征收额外10%的关税。

川普在贴文中表示：去年，有超过100,000人因这些危险且高度成瘾的毒品而丧生。在过去的二十年里，已有数百万人丧命。许多家庭遭受沉重打击，甚至被摧毁。

此外，川普还指出，对主要贸易伙伴征收的“对等关税”，也将在4月2日如期执行。

根据大纪元报导，本月稍早，首批对中国商品加征的10%关税已经生效。作为回应，北京宣布对美国出口至中国的部分产品征收15%关税，其中包括特定类型的煤炭和液化天然气，并对原油、农业机械、大排量汽车及皮卡车征收10%关税。

### ■ 真相 ■

## “自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

### 塑料雪碧瓶烧不坏？



王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明，用火烧雪碧瓶，5秒变软，7秒收缩变形，10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。